
CAL MAI 2013 

2ème partie : BOTTINES  

 

Taille : naissance 

Fournitures : 150 g de laine 100% acrylique couleur écru 

           200 g de laine 100% acrylique couleur marron 

           Crochet n° 3,5 

Abréviations :  ML : maille en l’air 

      B : bride 

   MC : maille coulée 

   M : maille 

   DB : demi-bride 

   DIM. : diminution 

EXPLICATIONS : 

Monter 8MC en écru 

1er rang : 3ML, 2B dans la 4ème M à partir du crochet, 6B, 5B dans la dernière ML, 2B 

dans la base des 3ML joindre par 1MC 

2ème rang : 3ML, 1B dans la base des 3ML, [2B dans la M suivante] 2 fois, 3 DB, 3B, 

[2B dans la M suivante] 5 fois, 3B, 3DB,  [2B dans la M suivante] 2 fois, joindre par 

1MC 

3ème rang : 3ML, 5B, 2B dans la M suivante, 6DB, [2B dans la M suivante, 1B] 5 fois, 6 

DB, 2B dans la M suivante, 3B, joindre par 1MC 
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4ème rang : 3ML, tout en B, joindre par 1MC 

 

5ème rang : 2ML, 1B (= à 1DIM.), [2B ensemble] 3 fois, 10B, [2B ensemble] 2 fois,  1B, 

[2B ensemble] 2 fois, 10B, [2B ensemble] 2 fois, joindre par 1MC 

6ème rang : 2ML, 1B (= à 1DIM), [2B ensemble] 2 fois,  22B, 2B ensemble, joindre par 

1MC 

7ème rang : 2ML, 2B ensemble, 21B, 2B ensemble, joindre par 1MC 

8ème rang : 3ML, tout en B, joindre par 1MC 

9ème au  11ème rang : prendre la laine couleur marron, tout en B, joindre par 1MC. 

Faire un petit nœud, que l’on accroche sur le côté. 

Faire une deuxième bottine identique. 
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